
Correcció examen UF3 Xarxes 

Ex 1 (2pts) Ex 2 (2,5pts) Ex 3 (3pts) Ex 4 (2,5pts) TOTAL

Jesús a) I l'explicació?
b) No és coherent amb l'apartat 
anterior que les policy estiguin a 
accept !!?                                   1pt

a) I l'explicació?
b), c) OK                              2,25pts

a) La configuració de VyOS1 no és 
correcta
b),c) X                                     0,5pts

X 3,75

Illya OK a), b) OK
c) X                                         1,6pts

La resposta és de l'exercici del 
simulacre, no de l'exercici de 
l'examen                                   0pts

X 3,6

Leo a) OK
b) X                                            1pt

a), b) OK
c) X                                         1,6pts

X X 2,6

Aarón A classe no hem estudiat Iptables 
0pts 

a) No s'entrega la resposta 
demanada
b) Resposta incomplerta 
c) Resposta incomplerta    0,75pts

a) No s'entrega la resposta 
demanada
b), c) X   0pts

X 0,75

Camilo A classe no hem estudiat Iptables 
0pts 

a) OK
b), c) A classe no hem estudiat 
Iptables                               0,8pts

a) OK
b) Falta alguna comanda més
c) X                                          1,5pts

X 2,3

Deepak a) OK però el ping (i el SSH!) no 
hauria de funcionar !??
b) OK                                      1,8pts

a) El ping no hauria de funcionar !??
b) OK però hi ha massa coses a la 
resposta que no demanaven i no 
tenen sentit
c) OK                                       1,5pts

X X 3,3

Amar a) No es veu el policy drop enlloc
b) A classe no hem estudiat Iptables
0,25pts

X X X 0,25

Irene Les regles mostrades no són les més 
adients per l'exercici demanat, a més 
que algunes no són correctes. Deu 
haver funcionat per casualitat 1,5pts

a) OK
b) Les regles mostrades no són les 
més adients per l'exercici demanat, a 
més que algunes no són correctes. 
Deu haver funcionat per casualitat
c) X                                        1,25pts

No X 2,75

Marc OK a) OK a), b) OK X 6,25



b) No funciona perquè falta la regla 
masquerade, no pel que dius
c) Incomplet                         1,5pts 

c) Alguna cosa rara ha passat perquè 
no està del tot bé                 2,75pts

Álex L. A classe no hem estudiat Iptables 
0pts 

a) Es demanava fer un ping des de 
MaquinaB a Internet! 
b), c) Falta vídeo     1pt

X a) Les comandes són correctes però 
la captura de "show configuration" 
no
b) OK      2,25pts

3,25

Toni A classe no hem estudiat Iptables 
0pts 

OK a) No
b), c) X

X 2,5

Eric Ma. A classe no hem estudiat Iptables 
0pts 

a) OK
b), c) X                                   0,8pts

OK X 3,8

Ían a) OK
b) A la regla input estàs posant 
coses del que hi hauria d'anar a la 
regla output                           1,8pts

a) OK
b)
c)

a) OK
b) La configuració de VyOS2 no és 
correcta
c)  Alguna cosa rara ha passat 
perquè no està del tot bé        2,2pts

X 4

Adrià Me. OK OK OK X 7,5

Mario A. M. a) El ping i el SSH no deurien de 
funcionar !!??
b) Falta la regla ct state established 
en la cadena output                      1pt

X OK, però no es respon el que es 
demanava, que era la sortida de la 
comanda show ip route                2pt

X 3

Adrián Mo. OK OK OK OK 10

Éric Mo. OK a) Es demanava fer un ping des de 
MaquinaB a Internet! 
b) Falten coses!
c) X                                        0,25pts

a) No
b), c) X                                       0pts

X 2,25

Daniel Mo. OK a) La comanda correcta és sudo ip 
route add default via 192.168.1.1 
dev Default
b) El problema era, a banda de 
potser l'apartat anterior, que la IP 
indicada a la regla postrouting si és 
d'un ordinador concret (no d'una 
xarxa) ha de tenir la màscara /32. La 
regla masquerade afecta a tot el 
tràfic, inclós l'ICMP

a) OK
b), c) X                                       1pt

X 4,2



c) OK                                      1,2pts

Sami OK a), b) OK
c) Les comandes indicades al PDF 
es corresponen al simulacre, no a 
l'enunciat de l'examen             1,6pts

OK OK 9,1

Clara I. OK a) OK
b) Falta la regla masquerade
c) La resposta és de l'exercici del 
simulacre, no de l'exercici de 
l'examen                                1,6

X X 3,6

Oscar a) OK
b) OK però hi ha comandes que no 
serveixen per res. I les regles 
resultants no tenen coherència amb 
les comandes executades       1,75pts

a) A classe no hem estudiat Iptables
b) No
c) X                                             0pts

X a) OK
b) X                                       1,25pts

3

Mario R. a) OK
b) OK però hagués sigut més 
elegant emprar a la cadena output la 
regla ct state established            2pts

a) L'explicació no és correcta
b), c) La regla calia afegir-la amb la 
comanda nft, no amb iptables, que 
no s'ha vist a classe!                    1pt

OK a) La resposta donada es correspon 
a l'apartat b) però del simulacre, no 
de l'examen i d'altra banda, la 
comanda show configuration mostra 
una configuració que no es 
correspon a les comandes mostrades
b) No                                       0,5pts

6,5

Jinna L. A classe no hem estudiat Iptables 
0pts 

a) Es demanava fer un ping des de 
MaquinaB a Internet! 
b) A classe no hem estudiat Iptables
c) X                                       0pts

X X 0

Adrián Ro. OK X a), b) OK
c) Alguna cosa rara ha passat perquè 
no està del tot bé                 2,75pts

X 4,75

Alejandro R. A classe no hem estudiat Iptables 
0pts 

a) No s'entrega la resposta 
demanada
b), c) A classe no hem estudiat 
Iptables                                  0pts

X X 0

Wenkai OK OK a) OK
b), c) La configuració dels sistemes 
VyOS no és correcta                  1pt

X 5,5



Edgar a) OK
b) OK però hi ha comandes que no 
serveixen per res. I les regles 
resultants no tenen coherència amb 
les comandes executades       1,75pts

X X a) OK
b) X                                       1,25pts

3
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